



下 標情端午节·游闲

如今,寻一处农家乐,品地道农家菜,采生态新鲜蔬果,赏特色农家田园,已成 为不少市民节假日的休闲度假方式,旅游旺季甚至会出现农家乐"预订不上"的炙 热。初夏日子缓缓,三天假期长短适宜,正是感受农家休闲慢生活的好时机

# 农家乐 慢时光

2017年5月26日 星期五

传统节日,人们免不了亲友聚餐、杯酒尽 欢,一些节日传统美食更是让人忍不住大快朵 颐,而在享用佳肴时,不少人会忽略饮食健康, 让肠胃炎、消化不良、腹泻等肠胃病有机可乘。 端午将至,建议大家莫要"贪凉、贪杯、贪吃",如 肠胃有严重不适,要及时就医。



## 善饮食 养脾胃

本报记者 苏立萌

#### 食用粽子禁忌多

端午节吃粽子是从古至今的传统风俗,但这项特色 饮食,并非任何人都适宜食用。"粽子的主要成分是糯 米, 粘度高, 不易消化, 很容易引起肠胃不适。"郑州市第 一人民医院消化内科主任方立峰提醒,为了身体健康, 胃动力较差的人群或有肠胃疾病的人群一定不能多吃, 而有糖尿病、胰腺炎等病史的市民尽量不要食用。

"粽子好吃,但要适可而止,每天吃两到三个最合 适。如果粽子吃得太多的话,不仅会加重胃肠的负担, 引发胃肠疾病,消化功能不全人群还可能会出现腹泻等 消化不良的情况。"方立峰告诉记者,粽子中的糯米会刺 激胃酸分泌过多,胃动力差以及患有反流性食管炎、胃 溃疡、十二指溃疡或严重胃炎的人群食用之后,会加重 胃酸的分泌,可能会导致烧心、反酸水等症状的发生。 另外,粽子所用食材的淀粉含量高,糖尿病人不可过多 食用。

除了红枣、花生等甜味素粽,现在市面上还销售有 大量肉粽,不过,由于肉类食物的过量摄入可能会加重 肾脏负担,有胰腺炎、慢性胆结石病史的患者要经得住 美味诱惑,一定要避免食用肉粽。郑州市中医院脾胃科 主任王昊提醒,这类人群适量食用素粽,还是没问题的。

#### 巧选食物助消化

即将到来的端午假期,不少市民都有聚餐计划,鸡 鸭鱼肉、饮酒烧烤是节日大餐上不可或缺的美食。而这 些食物最大的特点就是油腻、刺激,吃多了会给肠胃带 来负担。再加上天气炎热,大家偏爱烧烤、冷饮,这会加 快肠胃疾病症状的显现,如食欲不振、恶性、呕吐等。王 昊表示,聚餐之前,大家可以食用有助干消化的食物来

"这段时间,门诊病人以食欲不振为多。平常脾胃 就不好的人,到这个季节容易出现食欲不振、不想吃饭 的情况。其实,这样的症状是可以有效避免的。在聚餐 时,尽量不要吃生冷食物、烧烤、刺激性食物,应饮食清 淡。同时,要注意适量饮食,切勿吃撑,用餐时可吃一些 芳香类食物,如小茴香、荆芥、十香菜等,这类食物可化 湿醒脾,有助消化。如果出现轻微的恶心、呕吐等症状, 可吃点山楂,其对肉食的消化效果比较好。"王昊说。

需要提醒的是,节日用餐还要有节制,面对美食应 有自制力。暴饮暴食、过多摄入冰冷食物、过量饮酒等 行为对脾胃功能的损伤非常大,极易伤及脾胃阳气,导 致腹胀、食欲不振、腹泻、烧心等症状的出现。

### 细菌感染早预防

"聚餐时你会使用公筷吗?"对于这个问题,王女士 认为,平时聚餐时,自己肯定不会主动提出使用"公 筷",否则不仅会影响气氛,还会显得太生分。相互夹菜是 中国自古以来的饮食习惯,而这种习惯会增加幽门螺杆菌 的传播风险。如今,又将迎来一大波端午节家庭聚餐、朋 友聚会,方立峰建议大家用公筷分餐,减少感染几率。

幽门螺杆菌是众多胃病的罪魁祸首,它主要通过口 口和粪口传播,家人如果有一人感染,其他人感染的几 率也提高,因为感染者的牙菌斑和唾液中会有幽门螺杆 菌,不分餐的话筷子就可能成为病菌的传播媒介。世界 卫生组织下属的国际癌症研究机构已将其列为诱发胃 癌的第一类致癌原。"感染幽门螺旋杆菌之后,会导致胃 粘膜炎症和急性胃炎的发生,严重时会引起肠胃溃疡。" 方立峰告诉记者,"每次过完节假日,急性胃炎等肠胃病 门诊病人增加的部分原因,就和该细菌感染有关。"

"但该细菌并非那么可怕,确诊感染后,如果肠胃没 啥明显不适,就没有必要去杀菌治疗。"有医生认为。 但为了自己和身边人的健康,降低被感染风险,聚餐时 应公筷分餐。

#### 休闲体验有趣味

"草莓季已经过了,现在我们主打 活动是原生态杏的采摘,端午节期间, 还将组织客户登山插艾,感受端午传统 习俗。"登封天蚨园总经理郑园公介绍 说,为"逗乐"消费者,除了农家乐必备 的农家特色菜、生态蔬果,还给大家提 供与大自然亲密接触、动手体验的场 所。他认为,农家乐不能一味只提供餐 饮、住宿,增加有趣的休闲活动才能积 累更多客户。

近几年,郑州周边大大小小的农家 乐如雨后春笋般涌现,竞争也随之加 大,如何才能留住客户、吸引更多客 户? 很多农家乐在打造农家休闲项目 上苦练内功,让客户不仅仅乐在嘴上。

"很多农家乐只是在饮食方面大玩 '套路',比如各种特色农家菜、生态菜 等,时间久了,对客户来说就没有了新 鲜感。对此,我们也在不断改善,从特 色饮食到休闲项目,再到住宿体验,各 个方面都有可以让用户直接参与的环 节,比如采摘蔬菜、真人CS、3D电影、 亲子秋千等,有时还根据节日推出精彩 活动,让大家在参与中感受到更多农家 乐趣。"郑州粗粮坊生态园负责人时玲 仙告诉记者,现在,该生态园按照前期 规划逐渐完善客户体验,打造更契合都 市人休闲慢生活的一站式庄园、一体化 服务,让消费者乐在嘴上、乐在心里。

记者走访发现,生意火爆、回头率

高的农家乐主要就是自身特点鲜明,摒 弃了单一的农家菜模式,服务内容有互 动性,重视体验与参与。

#### 提前预订更省心

喜欢农家乐的市民杨女士认为,农 家乐吸引市民的主要原因是距离市区 车程近,一般行车1小时左右,就能进 入田间地头,带孩子亲手采摘蔬果。玩 的内容也很随性,自主选择空间大。 "而且价格也经济实惠,特别适合家人、 朋友聚会游玩。"杨女士说。

"端午节期间,我们将推出优惠活 动,十个人左右的团体客户可享受每人 80元的价格优惠,不仅可以体验庄内的 娱乐项目,还有烧烤、特色菜品供大家 品尝。"郑州一家农家乐老板告诉记者, 一般来说,农家乐都是针对大众消费, 定价适合工薪阶层。不过,因游玩项 目、时长不同,收费价格也各不相等,便 宜的每人30元~40元,贵的则每人200 元左右。

"三天的假期没办法远行,和家人 在市内的农家乐玩玩,放松一下心情。" 家住惠济区的高先生说,"不过,之前周 末去农家乐,都客满了,这次已经提前 预订了,以免打乱节日计划。

时玲仙告诉记者,很多市民会趁着 节日远离城市的喧闹,走进山清水秀、 环境优雅的生态园、农庄,去亲近自然, 体验农家风俗风情,感受田园生活。平

时周末都会客满,节假日更是爆满的状 态,因此,建议大家,特别是需要住宿的 客户,最好提前预订。

#### 安全意识不可少

随着端午临近,消费者也开始行动 起来,选择自己喜爱的农家乐。不过, 到底该如何选择安全的农家乐? 入住 农家乐旅店需要注意什么?

我市周边农家乐基本分布在市区 周边的旅游景点、郊县街道、林场湖畔, 大多数家庭或游客都选择自驾的方式 前往,考虑到车辆安全,一定要停放在 有人值守或有监控覆盖的公共停车场 或农家乐院内,对于没有停车条件的农 家乐,建议通知农家乐旅店经营者,以 确保夜间车辆安全。

在选择农家乐时,建议查看商家是 否持有《特行许可证》《工商营业执照》 《卫生许可证》等正规经营资质,切勿选 择"黑旅店"。需要住宿的游客,要注意 该店有没有监控设施、消防设备、应急 设备、登记设备等安防措施,没有"安全 配套"的农家乐旅店即使价格低廉,也 不要选择住宿,因为此类旅店不但安全 系数低、隐患大,且发生被盗案后取证 难度大。部分景区的农家乐属于自住 房改造,门锁安全系数较低。另外,端 午节期间,农家乐游客较多,登记时不 要在大厅、人员密集处暴露个人房号、 姓名等信息。

#### 郑州市骨科医院与平安医疗 签订战略合作协议

本报讯(记者 王治 实习生 边静)5月24日上午,郑州 市骨科医院与平安医疗"医院一账通"战略合作签约仪式 暨揭牌启动仪式在市骨科医院举行。这标志着国内首家 大型公立专科三甲医院针对平安医疗500万河南客户将 实现商保直付的便利服务。

据悉,市骨科医院商业保险直赔通道开通后,将实现 医院系统与平安医疗保险核心系统直连,在郑州市骨科 医院住院的平安医疗河南客户出院结算当场即可获得理 赔,理赔款可直接抵充医疗费,减轻患者医疗费负担,改 变了事后理赔的传统模式,大大简化了住院患者的理赔 流程,避免患者出院排队缴费、后续理赔金申请的繁琐, 让患者真正享受便利高效的即时"秒赔"。

#### 郑大三附院 50岁护士登上珠峰海拔8200米处

本报讯 (记者 王治 通讯员 华小亚)日前,从珠峰大 本营传来消息,郑大三附院(省妇幼保健院)护士董丽丽 成功登上了珠穆朗玛峰海拔8200米处,虽然未能如愿登 顶,但这对已经50岁的董丽丽来说已实属不易。

董丽丽是郑大三附院妇科肿瘤病区的一名普通护 士。5年前,原本体弱多病的董丽丽爱上了户外运动。自 2013年以来,凭着热爱和一股子不服输的劲儿,董丽丽从 攀登嵩山开始,一步步攀登,不断超越自己,穿越了秦岭 "鳌太"线,并先后登上了四姑娘山、雀儿山等,攀登珠峰 成为董丽丽的梦想。

5月17日,董丽丽和其他登山队员一起从大本营出 发,经过三天的艰难前行,5月20日到达海拔8200米处。

作为资深护士,在护理技能方面,董丽丽也是一把好 手。据郑大三附院护理部主任张金燕介绍,董丽丽的 PICC 穿刺技术一流,在全院成人病区中都是标杆。

#### 省胸科医院治愈一例罕见病患者

本报讯(记者 王治 实习生 边静)日前,河南省胸科医 院心血管外科成功行一例四种心血管疾病于一身的高难 度复杂手术。

67岁的张先生确诊患有先天性主动脉二瓣叶畸形 风湿性二尖瓣狭窄瓣膜病、冠心病三支病变及升主动脉 瘤等四种疾病。从事心胸外科34年、经历手术15000余 例的省胸科医院副院长王平凡介绍,四病集于一身的患 者还是第一次遇到。

患者来到河南省胸科医院进一步治疗。检查后,王平 凡表示,需及时为患者进行手术。术前,王平凡与医院心血 管二病区主任徐宏耀等医护人员讨论制定了详细的手术预 案。手术历时8小时15分,患者术后心脏自动复跳,表明 心脏状态维持不错。目前患者各项生理指标平稳。



## 光大集团助力特色小镇建设

本报讯(记者张慧)近日,住房和城乡建设部与中国 光大集团签署《共同推进特色小镇建设战略合作框架协 议》,建立工作会商制度,通过政府与国有金融控股集团 合作的投融资模式,共同推进特色小镇建设,全面提升特 色小镇建设水平和发展质量。

中国光大银行行长张金良表示,集团将充分加大对 特色小镇建设的支持力度,对纳入全国特色小镇建设项 目储备库中的项目,优先提供金融支持;积极整合各方面 资源,充分满足特色小镇项目实施过程中的各种金融需 求;积极支持特色小镇的绿色低碳发展。

协议签署后,双方将共同成立推进特色小镇建设工 作领导小组,由住房和城乡建设部村镇建设司会同光大 集团综合金融部及光大银行总行公司业务部开展实施工 作,建立信息共享制度,共同推进特色小镇培育工作。

#### 中原银行总行营业部 加强党风廉政建设

本报讯(记者王震)为进一步推进全面从严治党和 全面从严治行战略方针,落实中原银行2017年党建及党 风廉政建设,近期,中原银行总行营业部组织了谈心谈话 专项活动,总行营业部相关负责人以及入党积极分子共 计50余人参加了本次活动。

在活动中,与会人员力求"实谈""谈实",敢于动真碰 硬、揭短亮丑,做到真红脸、真出汗、真鼓劲。活动使同事 之间、上下级之间增加了沟通与理解,促进了团结与合 作,达到了提高认识、促进工作的目的。

#### 邮储银行河南分行 微信公众平台上线

本报讯 (记者 张慧)为加快线上线下业务融合发展, 积极探索和实践互联网金融转型,近日,"邮储银行河南 分行"微信公众平台正式推广上线,这是邮储银行河南分 行积极探索互联网金融模式、深化电子银行创新的又一

2017年,为实现全省电子银行总体发展目标,邮储银 行河南分行有效结合和运用互联网来拓展金融的边界和 市场,一方面,搭建自助缴费服务平台,不断丰富缴费和 支付功能;另一方面,建设推广微信平台,利用微信平台 的窗口效应和交互式营销模式,提升客户使用率和粘性。

据悉,该"邮储银行河南分行"微信公众平台立足于 打造集宣传、营销、活动于一体的综合性线上服务平台, 将整合多方资源,向客户提供产品介绍、线上活动、自助 缴费、非金融增值服务等丰富多彩的内容。并实现了信 用卡、工会卡、投资理财、贷款申请、个人中心等便捷功 能。关注"邮储银行河南分行"微信公众平台还可享受信 用卡商城特惠、洗车优惠、在线生活缴费赢大奖等福利。



## 天安人寿保险股份有限公司

天安人寿保险股份有限公司 (简称"天安人寿")成立于2000 年11月,总部位于首都北京,始 终秉持"客户至上"的原则,致力 于为客户提供高品质的寿险综 合服务。2011年,天安人寿开始 进行全国性经营布局,深入把握 并服务于广大居民的保险保障 和理财需求,五年多来,实现了 持续健康发展,取得了诸多亮眼 佳绩。

增速冲入行业前列。天安人 寿"十二五"期间年均增速达 142%。2016年,天安人寿稳健 经营,价值型业务成效显著。年 度规模保费突破680亿元。

资本实力位列行业前茅。截

至2016年末,天安人寿注册资本 金达145亿元,凝聚和增强了持 久发展的战略定力和超强稳健的

总资产规模超千亿量级。截 至2016年末,天安人寿总资产规 模突破1000亿元,同比增长 120%以上,已成为千亿量级发展

服务机构又好又快布局。天 安人寿启动向全国进军的发展战 略后,截至2016年末,已在上海、 河南、山东、河北、北京、青岛、吉 林、四川、江苏、广东10个省市开 设了省级分公司,服务机构已超 170家;同时,公司服务的客户量 突破百万量级。

赔案"。

奖,获得了"2015年度中国价值 成长性十佳寿险公司""2016年 重质守信——3·15满意单位" "亚洲品牌 500 强""中国(行 业)十大领军品牌""2016年度 最具成长性保险品牌""2016 年度中国保险渠道管理成就 奖""2016年度中国保险杰出 领导力奖""2016年度服务创 新奖""2016卓越竞争力寿险 公司""2016年度公益践行奖" 等10余项荣誉;天安人寿的理 赔案还入选了8月的"2016中 国保险业月度影响力十大理

专业普惠赢得各界嘉奖。2016

年,天安人寿赢得了诸多赞誉嘉

### 天安人寿河南分公司2017年4月销售精英



并不难,难的是付 诸于行动,并 坚持到底!



身的追求!



到感动自己!



突破在于用人, 而用人最大 的突破在于 信任人!